

XTS双免尊享礼遇倒计时进行中

现为您奉上“双免尊享礼遇”，让尊享走在未来之前。免费3天XTS专属深度试驾体验，邀您72小时亲身执掌引领时代的创新科技，免除购车前一切疑惑担忧。免费5年或15万公里超长保养保修大礼，邀您感受行业内史无前例的售后保障，令您前路从此畅行无忧。

即日起，凯迪拉克针对旗下全新豪华轿车XTS全系28T车型推出“5050气球金融贷款计划”。此项金融贷款服务拥有低首付、低月供、灵活还款三大优势。

移动互联系统体验CUE

通过带有震动回馈、非常具有手感的操作面板，CUE系统整合了车载导航、车载影音娱乐、倒车系统、多屏幕分屏显示等豪华的功能，可以让每一位乘坐的车内的用户各自体验

到不同的娱乐功能。

2.0T涡轮增压直喷发动机

秉持“胆识、开拓、创新”的品牌理念，凯迪拉克品牌始终坚持在极致动力科技上孜孜不倦的追求。凯迪拉克XTS所搭载的这款2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机，采用锻造曲轴等强化材质，运用可变排量机油泵、电子泄压阀等先进科技，不仅重量相较于上一代2.0T发动机更轻，更实现了同级别最强的动力性能——最大输出功率达到198kW/5300rpm，扭矩峰值可达355N·m/2000-5300rpm。此外，连续可变气门定时系统的采用，令发动机“呼吸”更加顺畅，带来更低油耗。

ESS强化安全策略

在凯迪拉克XTS的ESS强

化安全策略中，为您全方位侦测路面信息的是摄像头、超声波和短距雷达等传感装置，它们在您驾车时侦测和扫描周围的车辆和道路信息，延伸您对周围环境感知。而系统一旦发现有潜在的安全隐患，则会采用视觉、听觉，甚至是触觉，来提示和警示您采取必要的应对措施。

MRC主动电磁感应悬挂

全新凯迪拉克XTS上，MRC主动电磁感应悬挂系统已经进化至第三代产品，采用增强的微处理芯片，具有更快的瞬间响应和更大的阻尼力范围，可承受更大的侧向力，并可实现更平缓的压缩和复原过渡，使这款车型无论在高速过弯还是通过颠簸路段，始终能保持稳健行驶状态，将性能与舒适完美结合。



万人空巷抢看绅宝飞行秀

“绅宝风暴”席卷山东全境



专刊记者 孙维扬

7月13-14日，北京汽车率瑞典SAAB“飞行表演队”原班人马登陆山东青岛，再次以一场精彩绝伦的绅宝“陆上飞行秀”席卷当地，在山东半岛掀起了来自绅宝强劲的“性能风暴”、“品质风暴”和“钜惠风暴”。

性能风暴： 贴地飞行 叱咤观止

作为SAAB技术的继承者，绅宝将享誉全球的SAAB飞行表演原汁原味移至青岛，引起了万人空巷的观看盛况。随着飞行秀的开场，4辆绅宝汽车高速驶入场地中央，依次表演高速蛇形穿梭、180度转向、两轮驾

驶、kiss烧胎等十多个惊险项目。

品质风暴： 原车上阵 金牌质量

其实，飞行秀是汽车行业展示产品的一种常见方式。不过，与其它飞行秀不同的是，绅宝飞行秀采用“未经改装的原车”上阵，而且巡演各站的车可以重复使用。绅宝能够“飞”起来，首先靠的是坚固的车身结构；其次，精良的底盘工艺对飞行秀的成功也至关重要。

钜惠风暴： 2万礼包 限时限购

除了令人震撼的汽车飞行表演，北京汽车还为山东消费者带来了空前的购车钜惠，2万

元礼包送不停，优惠幅度远远高出其他同级别车型，而且这是为回馈山东地区而推出的专项活动。

在绅宝热销的同时，北京汽车的精品小车E系列也斩获了不错的销售成绩。尤其是上市仅两个月的E系列三厢版表现格外抢眼。其简约时尚的外观、丰富越级的配置、扎实稳定的操控吸引了众多消费者的关注，在山东地区更是赢得了不错的市场口碑。

据了解，此优惠风暴是北京汽车为了感谢喜爱绅宝的首批车主而设，因此采取限时限购的政策，感兴趣的消费者千万不要错过机会，请即刻致电山东地区北京汽车经销商。

烟台大兴挑战全国最低价

28日第三代佳乐、索兰托1小时限购



烟台大兴进口起亚4S店为了庆祝6月份第三代索兰托订单超100台，以及专营店成立4周年，4S店感恩回馈，倾情钜献。

7月28日(周日)18:00-19:00，烟台大兴进口起亚4S店将推出大型团购促销会，仅1个小时低价风暴订车时间，活动时间结束后，价格会立马调整回原价。参与活动的车系有进口起亚第三代佳乐和索兰托，第三代佳乐20台、索兰托15台，共35台车，全国最低价第一次破格出售，品质保障，至尊体验，先订先得，售完为止。第一次优惠之外还送优惠，优惠叠加包括购第三代佳乐，再享1年油费补贴，购烟台大兴进口起亚4S店任意车型，再享1年停车补贴，超值优惠，不容错过。

并且有集团董事长亲自到店贺喜签售，车主可以享受一步到位的便利，轻松购车，享受超值无忧购车生活。

作为MPV车型，家庭MPV车型并不多，而且20万元以内的车型销量表现也很一般，可选择的车型也很少。起亚佳乐作为进口整车，之前并没有受到太多关注，而此次第三代车型的推出，在外观、内饰上有了全面的提升，更加年轻化的设计受到很多年轻人的关注，全新豪华实用的配置让其成为MPV的佼佼者。进口起亚旗下都市SUV代表——索兰托，凭借时尚的外观设计、尖端科技配置、优秀的性能，深获消费者喜爱。如此优惠活动还等什么，心动的你抓紧加入抢购行列吧。

风行'菱智'

不管怎么选 菱智M5

商务

5年10万公里超长质保

都左右为难?

商用 菱智M3

无论怎么选 都左右逢源!

2013款风行菱智，全能商务车，全面上市!

烟台大渝风行汽车

机场路188号 (交运驾校北200米)

电话：2156188

烟台华路得风行汽车

机场路183号 (春天公寓院内)

电话：6020498